







In întâmpinarea „Zilei Învățătorului”

Cadrele didactice din raionul Galați se pregătesc să întâmpine „Ziua Învățătorului” printr-o preschimbare...

perioada vacanței de vară, o largă campanie de atragere a oamnelor muncii...

comuna Pechea, școala de 7 ani nr. 15 din Galați și școala de 7 ani din comuna Păcurari...

Trăim în perioada unor adânci prefaceri sociale. Gigantica dezvoltare a științei și tehnicii...

CONFERINȚA MONDIALĂ A ÎNVĂȚĂTORILOR ȘI PROFESORILOR

Între 4 și 8 aprilie a.c. a avut loc la Berlin ședința Comitetului de pregătire a Conferinței Mondiale a Învățătorilor și Profesorilor...

Dragi colegi și tovarăși

noasă a copiilor în domeniul învățămîntului pe criteriul rasel și al situației sociale a părinților...

Berlin COMITETUL DE PREGĂTIRE A CONFERINȚEI MONDIALE A ÎNVĂȚĂTORILOR ȘI PROFESORILOR

Romantismul certitudinilor

(Urmare din pag. 1) Revin spre școală, avînd alături pe cei din jur...

mai sărbătorit cu 12 ani în urmă. Sînt și astăzi la fel de mîndru de acele zile...

Romantismul visărilor și planurilor noastre de viitor făcute atunci, în luna mai 1945...

Prof. C. DINU

O EXPOZIȚIE INTERESANTĂ

În lunile acestea se desășoară pe plan internațional sărbătorirea a 300 de ani de la apariția lucrării „Opera didactică omnia”...

arte plastice „N. Grigorescu” din București. În apropierea laboului, în r-c-o vitrină...

Komenski a lucrat un timp și la „Marca operelor lui Jan Amos Komenski”...

Prof. C. DINU

Manualul „Literatura pentru copii”

În Editura didactică și pedagogică a apărut recent manualul „Literatura pentru copii”...

copii. Urmăzând menționarea operelor mai importante...

dintre elementele artistice și influența lor educativă asupra copiilor. Procedul confirmă ideea...

lafe la noi. În traducere, pentru ca ele să poată fi astfel la îndemîna cititorilor...

Televiziunea în școală

Organizarea timpului liber al elevilor constituie o preocupare însemnată pentru cadrele didactice...



Copii bulgari în condiții minunate pentru dezvoltarea talentelor lor. În clisă: într-o școală de muzică din Sofia.

BIBLIOGRAFIE

List of books and materials including 'Teme pentru acasă la matematică', 'In drumuri metodice pentru folosirea manualului de limba română', 'Munca dirigintului', etc.